

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Организуйте восстание масс под знаменем марксизма-ленинизма-маоизма!

В этот первый день мая 2025 года мы, Международная коммунистическая лига (МКЛ), с пылким коммунистическим рвением приветствуем наш класс, международный пролетариат, и все угнетённые нации и народы мира. Мы приветствуем наших товарищей по оружию в международном коммунистическом движении в целом, все коммунистические партии и организации, борющиеся за то, чтобы поднимать воинственный поиск нашей общей конечной цели, коммунизма, на все более высокие уровни до нашей окончательной победы. Мы приветствуем вооружённые отряды рабочих и крестьян, которые героически сражаются в народных войнах и вооружённой борьбе, разворачивающейся под руководством коммунистов, на основе пролетарской идеологии. Мы приветствуем органы народной власти на различных стадиях развития, существующие в странах, где коммунисты поднялись с оружием в руках и уничтожают старую реакционную власть. Мы приветствуем всех тех революционеров и истинных демократов, которые во всём мире приносят самые большие жертвы вместе с нами в беспощадной борьбе против империализма, ревизионизма и реакции.

В этот день мы маршируем плечом к плечу, под нашим пылающим красным знаменем с молотом и серпом, более чем когда-либо полные решимости положить конец старой тысячелетней эксплуатации человека человеком, полные революционного оптимизма и абсолютной убеждённости в правоте нашего дела. Сегодня наш день, когда мы сплотим наши силы и своими глазами увидим растущие ряды международного революционного контингента, решившего штурмовать небеса.

Условия для развития мировой пролетарской революции превосходны, ветры дуют в нашу сторону, и взгляд на мировую ситуацию не может не подтвердить это.

Сегодняшний мир отмечен общим кризисом империализма, его ускоряющимся разложением и постоянно растущим паразитизмом

Американский империализм, политически возглавляемый администрацией Трампа, в настоящее время отчаянно пытается реорганизовать свою экономику посредством навязывания корректировок на мировом рынке, чтобы восстановить позиции, ужесточить контроль над угнетёнными народами и разрушить союзы и коалиции своих империалистических конкурентов, при этом главной целью является китайский социал-империализм. Поэтому он применяет то, что можно назвать экономической тактикой «дипломатии канонерок», эксплуатируя тот факт, что он является основным экспортёром капитала в мире и «крупнейшим потребителем в мире» (крупнейшим паразитом). Политические, экономические и военные меры администрации Трампа, будь то возросшее отрицание институтов, созданных после Второй мировой войны (таких как ООН), волнения в НАТО или тарифы, являются не выражением непредсказуемого характера геноцидного дегенерата Трампа, а сознательным планом фракции финансового капитала США, представленной политически Республиканской партией. Однако империализм

янки осаждён народами мира, и его необузданные амбиции ставят его в положение растущей изоляции от других империалистических стран; на самом деле его мощь постоянно уменьшается, а единый фронт народов мира против империалистов, возглавляемых Соединенными Штатами, постоянно расширяется и будет расширяться. Империализм янки является главным врагом народов мира и действует как мировой контрреволюционный жандарм.

Коммунист должен ясно показать массам, что сосредоточиваться на Трампе и потомке апартеида Маске и предполагаемой угрозе «олигархов» (как будто империалистическое государство не всегда представляет интересы финансовой олигархии) и «фашистской опасности» — это следовать за Демократической партией и обелять американский империализм. Такой «очаровательный», «демократичный» и «прогрессивный» Обама был ничем не лучше Трампа; оба — разжигатели войны и массовые убийцы, оба представляют интересы самого чудовищного паразита, которого когда-либо видела история. Каждая администрация США будет именно этим, политической администрацией интересов империалистического государства, будет служить его целям и задачам и всегда будет заклятым врагом угнетённых наций и народов мира.

Раздоры среди империалистов достигают новых высот, империализм США пытается сохранить свою слабеющую мощь различными способами и нейтрализовать своих усиливающихся соперников. Тем не менее, ни одна из других империалистических держав не способна в краткосрочной перспективе противостоять политическому, экономическому и военному превосходству империализма США, который доминирует в империалистической системе.

Особенно после кризиса 2008 года империалистическая система была потрясена экономическими, политическими и военными кризисами. Наряду с тенденцией к снижению гегемонистского положения американского империализма, в мировой империалистической системе возникают новые полюсы и альянсы. Китайский социал-империализм всё больше и больше пытается — в рамках динамики сговора и конфликта — в определённых регионах и секторах войти в конкуренцию с США. Российский империализм усилил свои военные действия против расширения «западного» империализма под руководством американского империализма через НАТО, и империалистические конфликты достигли нового измерения, особенно с войной в Украине. В то время как империалистические державы в ЕС (особенно Германия и Франция) снова являются частью экономических и военных действий американского империализма в войне в Украине, они также пытаются получить самостоятельно большее военное влияние.

Социал-империалистический Китай, в разгар своих внутренних противоречий, сдерживается манёврами янки и не может достичь уровня роста, необходимого для достижения уровня сверхдержавы, раздираемый кризисом в секторе недвижимости и неспособный стимулировать столь необходимое внутреннее потребление. Японская экономика как никогда тесно связана с американской, поскольку Япония является крупнейшим иностранным инвестором в страну за последние пять лет, а её политический и военный потенциал ничтожно мал по сравнению с Китаем, из-за чего Япония полностью зависит от «защиты» США. Германия находится на третьем году полномасштабной рецессии, её важнейшим торговым партнёром являются США, и любой сбой в секторе промышленного

экспорта будет иметь ужасные последствия для «социального мира» в стране, что является главной политической заботой немецкой буржуазии; в то же время она сталкивается с политическими проблемами формирования «стабильного» правительства и необходимостью «нормализации» ультраправых из АдГ. Франция сталкивается с растущими экономическими проблемами и отчаянно пытается использовать свою сравнительную военную мощь в качестве инструмента для продвижения в ЕС и имеет серьёзные внутренние проблемы из-за конфликта между президентом и парламентом (зашедшего так далеко, что в апреле было запрещено баллотироваться на следующих президентских выборах важному кандидату). Европейский союз в целом — это беспорядок, неспособность решить ни одну из своих главных проблем из-за своих внутренних противоречий; единственное, чего он действительно смог добиться в последнее время, помимо продолжающихся массовых убийств иммигрантов в Средиземноморье, — это возмутительное вмешательство в румынские выборы при полном отрицании суверенитета этой страны; так называемый проект «Перевооружение Европы» основан преимущественно на расходах, для которых не было подтверждено обоснование: 650 миллиардов евро из общей суммы объявленных 800 миллиардов не имеют покрытия. У Италии огромная проблема с долгами, и она пытается сохранить максимально хорошие отношения с США, так что используйте это для улучшения условий во внутренней борьбе в ЕС. Единственный шанс для Великобритании сохранить свою нынешнюю роль в мире — это объединиться с США, она не сможет ничего добиться, не действуя в сговоре с другими империалистами. Канада может только протестовать, когда её суверенитет открыто ставится под сомнение и снова и снова унижается администрацией США. И, наконец, Россия, единственная империалистическая держава, которая может что-то противопоставить США, когда дело касается военной мощи, из-за своего ядерного арсенала, на три года увязла в своей агрессивной войне против Украины и платит высокую цену в этой несправедливой войне.

На Ближнем Востоке, в Африке и Азии борьба за влияние между империалистами усилилась, и военные интервенции получили широкое распространение. Эти события ведут к обострению противоречий между империалистическими державами. С одной стороны, компонент НАТО во главе с США и их союзниками (Великобритания, Германия, Франция, Канада, Япония, Австралия и т. д.), а с другой стороны, империалистический компонент с центром в России и Китае. Эти компоненты можно увидеть не только в Европе, но и в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Политика США по сдерживанию Китая привела к военным союзам с такими странами, как Япония, Австралия, Великобритания и Канада. Поскольку Китай стал одним из основных игроков, США и их союзники определили его как стратегическую угрозу и стремились сдержать его. Усиление этих противоречий создаёт возможность возникновения нового очага войны в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Короче говоря, баланс сил в империалистическом миропорядке имеет тенденцию меняться, но до сих пор ни одна из крупных империалистических держав не в состоянии начать новую мировую войну, чтобы бросить вызов американскому империализму. Следовательно, паникёрская пропаганда только отвлекает внимание от главной тенденции, которой является революция. Однако ситуация обострения противоречий, опасность новых и более масштабных империалистических войн (даже мировой войны) возросла, и искра, которая их воспламенит, может возникнуть в любой момент актуальной ситуации.

Коммунисты должны понять революцию как главную тенденцию, чтобы правильно понять требования момента.

Войны, которые империализм разжигает в угнетённых странах, как часть их раздора и выражение его стремления переделить мир, изначально являются войнами грабежа и подчинения стран, подвергшихся прямой или косвенной агрессии. Войны и вооружённые конфликты, которые простираются в Африке, от Ливии на севере до Мозамбика на юге и от Сахеля на западе до Сомали на востоке, все имеют этот характер. То же самое касается войн и вооружённых конфликтов, которые простираются от Палестины до Мьянмы. Опять же, мы живём в период, когда ведётся и готовится всё больше войн, империалистических агрессий, военных изобретений и запускаются перевороты. Эти войны являются современными колониальными войнами, и термином «прокси-войны» пытаются скрыть эту суть. Верующие в империалистическую ложь о «конце истории» и «победе капитализма», провозглашённую американским империализмом в 90-х годах прошлого века, всегда «забывают» борьбу наций и стран за свою независимость и освобождение; в их оценках не учитывается главный фактор истории — массы, и поэтому игнорируются стремления народов к революции. Но реальность снова и снова взрывается перед лицом мыслителей из башни из слоновой кости.

По всему миру массы приходят в движение и восстают

Крупнейшая всеобщая забастовка и народный протест в истории страны прошли в Греции в апреле этого года. Всеобщие забастовки и забастовочное движение в гораздо большем количестве стран, таких как Аргентина, Индия или Южная Африка, были направлены на атаки правящих классов и их правительств. В Сербии развиваются массовые народные протесты. Народное восстание в Бангладеш свергло правительство. Массовая борьба в Турции, вызвавшая гнев широких слоёв населения на улицах. Всё это лишь некоторые из самых последних примеров. По мере того, как грабёж и современные колониальные войны усиливаются, а население угнетённых стран растёт, нищета увеличивается, революционный потенциал масс возрастёт до такой степени, что народы предпочтут умереть, сражаясь, чем голодать. Это будет основой антиимпериалистической борьбы, национально-освободительных войн, сопротивления агрессии и революций в целом.

Такие попытки, как заговор с целью ликвидации героической борьбы курдской нации за самоопределение, продвигаемый турецким государством и его империалистическими хозяевами, никогда не увенчаются успехом. Борьба может проходить через сложные повороты и изгибы, но в конце ложные лидеры будут полностью разоблачены, и массы последуют за теми, кто является истинными поборниками их дела, за коммунистами. Империалистическая тактика борьбы с повстанцами «мирных соглашений» может создать неудачи, как это было в Непале, но никогда не сможет переломить ход истории. Вопрос всегда заключается в необходимости правильного руководства.

Героическая борьба народа Палестины против нападения государства Израиль, поощряемого и направляемого американским империализмом, является блестящим проявлением не только мужества и решимости, но и того факта, что угнетённый народ, пока он крепко держит оружие, полагается на свою

собственную силу и поддерживает единый фронт против агрессора, способен сопротивляться и побеждать любой геноцидный натиск империализма. Но даже если сопротивление является предпосылкой освобождения, это не одно и то же. Несмотря на всю свою славу, национальный фронт сопротивления Палестины в его нынешнем составе не сможет возглавить борьбу масс палестинского народа до полной победы и полного национального и новодемократического освобождения Палестины. Чтобы разгромить и победить израильское государство и его империалистических хозяев, необходима национально-освободительная война, которая выполнит задачи демократической революции. В эпоху империализма и пролетарской революции эта задача может быть выполнена только под руководством пролетариата. Без руководства коммунистической партии, которая сегодня обязательно должна быть марксистско-ленинско-маоистской партией, которая развивает народную войну и эффективно руководит единым фронтом, освобождение Палестины не достигнет полной победы над империалистическим игом. Только коммунистическая партия, которая творчески применяет марксизм-ленинизм-маоизм, учитывая исторический момент и национальные условия, в разгар войны, сможет решить назревшие задачи любой революции, независимо от того, является ли она демократической или социалистической по своему характеру, и эта истина универсальна и не имеет исключений. Все коммунисты и революционеры должны поддерживать национальный фронт сопротивления Палестины без всяких трусливых оговорок, защищать его от всех предательских оппортунистических нападок и в то же время удвоить наши усилия, чтобы служить борьбе коммунистов Палестины за создание их марксистско-ленинско-маоистской партии.

Грандиозная борьба национального фронта сопротивления Палестины вызвала подъём антиимпериалистической борьбы во всем мире, начиная от вооружённой солидарности народов Йемена и Ирака и заканчивая мобилизацией миллионов в цитаделях империализма. Это движение должно и будет сливаться с революционным движением международного пролетариата. В этом отношении авангардная борьба марксистско-ленинско-маоистских коммунистических партий, ведущих народную войну, играет решающую роль.

Маоистские народные войны — это яркие маяки надежды, указывающие путь, по которому нужно следовать, по которому можно добиться национального освобождения от полуколониального и полуфеодального ига, навязанного империализмом, посредством победоносной демократической революции. Нам нужно больше таких, и чтобы они слились с продолжающейся борьбой угнетённых наций и народов за национальное освобождение в могучую бурю, которая сметёт империализм с лица Земли. В этом контексте ситуация в Латинской Америке заслуживает особого внимания коммунистов и революционеров мира.

В Южной Америке действует чрезвычайное положение в Эквадоре и Перу. В Аргентине уровень бедности стремительно растёт, массы выходят на мощные народные протесты, склонные разрастаться. Венесуэла не успокаивается, а пограничный конфликт с Гайаной может в любой момент перерасти в вооружённое противостояние. В Колумбии режим Петро, который, несмотря на свою демагогию, представляет собой не что иное, как интересы бюрократов-капиталистов и крупных землевладельцев, служащих империализму, преимущественно США, не может усмирить страну, и пламя вооружённой борьбы не угасает. В Боливии конфликты между правящими классами решаются

насилием, и момент, когда массы откажутся противостоять сами себе, становится всё ближе с каждым днём. В Парагвае продолжается партизанская борьба. В Чили усиливается борьба за землю, и вооружённая борьба в сельской местности уже стала реальностью. Самое важное в текущей ситуации, в сельской местности Бразилии начались мощные волнения, и бедные крестьяне с оружием в руках дают отпор головорезам крупных землевладельцев, а также полиции и вооружённым силам, поддерживающим их, в общем контексте растущей волны народного протеста по всей стране. Реакционное правительство оппортуниста Луиса Инасиу, слуги империализма, преимущественно американского, не смогло достичь большего, чем потерпеть неудачу в попытках предотвратить восстание масс.

В Центральной Америке в Сальвадоре объявлено чрезвычайное положение, а ультрареакционный режим объявил войну бедным. В Мексике настоящие полевые командиры, финансируемые за счёт потребления наркотиков в империалистических странах, ведут войну против народа, а самым подлым и жестоким полевой командиром является само федеральное государство. Массы в Гватемале и рабочие в Панаме продолжают бороться против постоянно ухудшающихся условий, растущей нищеты и страданий.

На Антильских островах (Карибские острова) Гаити охвачено отвратительной гражданской войной между соперничающими реакционерами, подстрекаемыми империалистической интервенцией. Кубинский режим не может обеспечить основные потребности народа в электроэнергии, и когда массы протестуют, они подвергаются жестоким репрессиям со стороны ревизионистов.

Всё это происходит в условиях глубокого кризиса бюрократического капитализма и усиливающейся агрессии американского империализма, что ускоряет беспорядки и умножает нестабильность всего континента. В этом регионе борьба крестьян, в основном бедняков, является главной силой демократической революции. В настоящее время революционная ситуация в неравномерном развитии мира выражена в концентрированной форме в угнетённых странах Азии, Африки и Латинской Америки.

Важной стратегической силой международного коммунистического движения сегодня являются партии и организации МКЛ, действующие от Рио-Гранде до Огненной Земли. Недостаточно сказать, что Латинская Америка готова вспыхнуть как сухие прерии, точнее было бы сказать, что целые регионы представляют собой пороховые бочки, готовые взорваться в революционной буре. Основываясь на этом, маоисты действуют, мобилизуя, политизируя, организуя и всё больше вооружая массы, в основном бедных крестьян, главную силу демократической революции, с непоколебимой перспективой начать народную войну. Без сомнения, в этом заключается в настоящее время самая важная поддержка, которую можно оказать товарищам, сражающимся в народных войнах в Азии сегодня.

Реакционный режим Маркоса на Филиппинах, лакей империализма, распродавая страну и пытаясь превратить её в основную зону империалистической подготовки к войне, усиливает войну против народа контрреволюционными кампаниями, в основном направленными против коммунистов. Трудящиеся и революционные массы вместе с их руководством, Коммунистической партией Филиппин и Новой

народной армией (ННА), ведущие затяжную народную войну более 56 лет, являются самой большой внутренней угрозой для планов грабежа и войны бюрократически-капиталистических властей. Ложные обещания и объявленные уступки по «амнистии» были разоблачены как одна из десятков небылиц, которые правящая клика Маркоса использует для распространения смятения среди масс. «План разгрома коммунистической партии» терпит неудачу, как и предыдущие, и усиление контрреволюционных кампаний уже приводит к усилению народной войны, движения исправления, которое даёт импульс для продвижения в различных аспектах демократической революции, в основном аграрной революции. Мы также решительно осуждаем убийственную операцию «Кагаар», которую старое бюрократически-капиталистическое и ультрареакционное государство разработало против народных масс в Индии. Контрреволюционные кампании, такие как операция «Кагаар», усиливаются, ведут к дальнейшей войне против народа и кампании уничтожения, одновременно повышая общую милитаризацию и корпоратизацию брахманско-индуистского государства. Их цель «уничтожить народную войну» потерпит поражение — как это было убедительно показано на примере операции «Зеленая охота». Мы, полные духа пролетарского интернационализма, призываем защищать и поддерживать народные войны в Индии и на Филиппинах всеми возможными способами. Мы выражаем полную уверенность в том, что все планы врага будут сокрушены и народные войны при решительной поддержке народных масс стран и солидарности коммунистов и революционеров во всем мире разовьются и сокрушат старый порядок и установят новодемократическую народную власть.

В империалистических странах буржуазия ведёт кампанию против завоёванных с трудом демократических и трудовых прав. Перекалывание бремени кризиса на плечи рабочего класса и широких народных слоёв встречает растущую борьбу и забастовки рабочих, в то время как гнев и неприятие этих ложных «демократий» углубляют кризис парламентаризма, в котором присущая империалистам тенденция к фашизму и реакционности постепенно всё более и более открыто выходит на первый план. Цензура и репрессии против демократических и антиимпериалистических движений, как, например, во Франции или Ирландии, встречают протесты и разоблачение мнимого «демократического» порядка. Кампания за освобождение известного антиимпериалиста Жоржа Ибрагима Абдаллы мобилизует тысячи людей по всей стране, среди которых важную роль играют коммунисты. Империалистическая милитаризация и экспорт военного оборудования в Украину или в Израиль были встречены блокадами и забастовками рабочих в Великобритании и Италии. В Бельгии рабочие провели всеобщую забастовку против повышения пенсионного возраста в рамках «пенсионной реформы». Массовые протесты против массовых увольнений и деиндустриализации, особенно в автомобильной и других отраслях промышленности, развернулись в США, Великобритании, Германии и Австрии. В Испании рабочие и массы восстали против «кризисного управления» буржуазии, что привело к гибели сотен людей из-за наводнений, в основном в Валенсии, где не только буржуазные партии, но и король были воинственно отвергнуты массами. Явно измеримый рост рабочей борьбы и массовых движений в империалистических странах разоблачает оппортунистическую и ревизионистскую ложь о «бездействии» и «пассивности» рабочего класса и отрицании его революционной роли в империалистических странах. Старая сила сдерживания и интеграции рабочего класса — социал-демократия — находится в глубоком кризисе и всё более неспособна играть свою роль для

империалистической буржуазии, поэтому именно правые партии готовятся в качестве варианта для «стабилизации». Оппортунисты и так называемые «либеральные левые» разоблачают себя как гнилые хвостисты старого «буржуазно-демократического» порядка, поддерживая господствующие фракции буржуазии против «фашизма». Результаты выборов и динамика внутри рабочих и народных движений показывают, что социал-демократия и оппортунизм всё сильнее теряют или уже потеряли своё гегемонное положение внутри рабочего движения, а также всё меньше могут сдерживать массовые движения, что приводит к определённому «вакууму» и, таким образом, к увеличению «диких» забастовок и других независимых действий угнетённых. Потенциал для коммунистов расширить свои корни в рабочем классе и народных массах благоприятен, они должны организовать и обрести глубокие корни в пролетарском классе, тех, кому нечего терять, кроме своих цепей, и выковать этот наиболее последовательный революционный класс, чтобы иметь возможность взять на себя свою историческую задачу руководства мировой пролетарской революцией. Это, несомненно, приведёт к прогрессу в процессе восстановления соответствующих коммунистических партий и развития социалистических революций.

Мы определённо находимся в начале нового периода революций в мире, разложение империализма продвигается с каждым днём. Зреет почва для мировой пролетарской революции, особенно становится всё более очевидной необходимость в руководстве марксистско-ленинско-маоистских партий. Углубляющиеся противоречия между империалистами, растущая империалистическая агрессия и реакция усиливают гнев угнетённых масс мира и международного пролетариата, и этот гнев ищет каналы для своей реализации. Все коммунисты и революционеры должны ориентироваться на неизбежный ход истории и превратить объективные условия в политические и организационные основы развития мировой пролетарской революции. Бурный процесс в мире и обострение противоречий дают нам возможность черпать надежду, а не отчаяние. Как сказал председатель Мао: «В небе царит хаос: условия благоприятны». Все коммунисты и революционеры должны выполнить свой долг.

Организу́йте восстание масс под знаменем марксизма-ленинизма-маоизма

Борьба за восстановление коммунистических партий должна быть выполнена твердо, инициативно, ответственно и пролетарски амбициозно. Творчески применяя универсальную истину марксизма-ленинизма-маоизма, полностью понимая маоизм как третью, новую и высшую стадию развития, в соответствии с историческими и национальными условиями каждой революции, коммунисты должны продвигаться в выковывании генеральной политической линии и программы революции, которую они должны возглавить, в условиях борьбы двух линий и классовой борьбы за завоевание власти, что может быть достигнуто только посредством революционной войны, и одновременно строить формы организации, соответствующие формам борьбы. Коммунисты должны идти в самые глубокие и широкие слои масс, воспитывать их в революционном насилии и борьбе против ревизионизма и оппортунизма, порывая с буржуазной «легальностью» и парламентским кретинизмом, понимая, что развитие революции в мире определяется беднейшими, составляющими большинство и наиболее склонными к восстанию. Только так можно смести «колоссальную кучу мусора», часть за частью, и коммунисты смогут правильно управятся с соотношением между борьбой за повседневные требования и борьбой за власть,

понимая, что власть является первым и главным требованием масс. Только так может возникнуть союз рабочих и крестьян, который является гарантией гегемонии пролетариата в фронте демократической революции, и только так можно сохранить гегемонию пролетариата также и в социалистической революции. С этой ориентацией мы должны организовать самый последовательный революционный класс, пролетариат, в дополнение к главному революционному классу в угнетённых странах, крестьянам, и образовать сильный единый фронт со всеми другими революционными слоями угнетённых и эксплуатируемых масс, женщинами, интеллигенцией, бедными массами в городах, молодёжью, детьми и всеми другими классами и слоями народа.

Пролетариат может завоевать политическую власть только посредством революционного насилия, поэтому главная форма борьбы — вооружённая борьба, а главная форма организации — революционные вооружённые силы. До начала революционной войны вся борьба и организация должны служить её подготовке, после её начала все должно служить её развитию до победы.

Объективные условия для развития народной войны великолепны, и все недавние уроки вооружённого противостояния между империализмом и народами мира подтверждают справедливость военной теории марксистов-ленинцев-маоистов. То, что человек является решающим фактором в войне, было ещё раз доказано громким военным поражением сил, возглавляемых империализмом США в Ираке и Афганистане. Опыт национального фронта сопротивления в Палестине показывает, что длительная партизанская война может успешно вестись даже в городской местности в самых суровых условиях, пока она опирается на поддержку масс и черпает из них свою силу. Опыт сражений в Палестине и в Украине заставляет стратегов империалистов пересмотреть свою теорию, и теперь они снова признают решающее значение наземной войны, и в её рамках подземной войне снова придаётся большее значение. Даже разработка такого оружия, как беспилотники, может, как только народные бойцы научатся обращаться с ними, стать полезной частью арсенала революционной армии.

Всё изложенное делает нас более убеждёнными, более решительными и более амбициозными в деле воссоединения коммунистов мира с перспективой воссоздания Коммунистического интернационала. Эта борьба долгая, сложная, а постоянные атаки врага делают её ещё более трудной, но мы, коммунисты, существуем именно для того, чтобы решать проблемы, которые ставит перед нами мировая пролетарская революция. Коммунисты превосходят все трудности, и ничто и никто не может нас остановить. Мы одержим победу.

В то время как многие «антиимпериалистические» дискурсы представляют парламентскую или реформистскую борьбу как решение, исторический опыт показал, что эти методы не делают ничего, кроме усиления эксплуатации народов и легитимации эксплуатации. На этом этапе строительство революционной, классовой и международной антиимпериалистической борьбы является настоящей необходимостью. Необходимо организовать революционное насилие и народные войны угнетённых народов мира и международного пролетариата, не забывая при этом, что контрреволюционное насилие преодолевается революционным насилием. Парламентский или реформистский оппортунизм служит обеспечению преемственности существующей системы и делает права угнетённых ещё более уязвимыми. Поэтому идеологическая ясность,

политическая инициатива и развитие национальных и международных организаций для укрепления основ мировой пролетарской революции являются не вариантом, а необходимостью. Конкретное выражение этой необходимости станет сегодня более важным с укреплением марксистско-ленинско-маоистских партий, продвижением процессов реконструкции и развитием антиимпериалистических международных организаций.

Неотложная задача, стоящая сегодня перед нами, — это оформление Международного антиимпериалистического фронта, главная цель которого — поднять на более высокий уровень поддержку народных войн. В этом смысле мы подтверждаем нашу твёрдую поддержку Перуанской коммунистической партии, Коммунистической партии Филиппин, ТКП/МЛ и борьбы наших товарищей из Коммунистической партии Индии (маоистской), которые сегодня героически сражаются, чтобы отразить «Операцию Кагаар» (операцию по осаде и уничтожению) вооружённых сил старого реакционного индийского государства, чтобы остаться на пути народной войны и высоко держать красный флаг. Мы уверены, что наши товарищи сокрушат контрреволюционную кампанию окружения и что народная война в конце концов восторжествует.

Мы призываем всех коммунистов и революционеров мира объединиться с нами на службе мировой пролетарской революции под знаменем марксизма-ленинизма-маоизма в беспощадной борьбе против империализма, ревизионизма и мировой реакции.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОЕ МАЯ!

ДОЛОЙ ИМПЕРИАЛИЗМ, РЕВИЗИОНИЗМ И РЕАКЦИЮ!

ПОБЕДА БУДЕТ ПРИНАДЛЕЖАТЬ СОПРОТИВЛЯЮЩЕМУСЯ И БОРЮЩЕМУСЯ МЕЖДУНАРОДНОМУ ПРОЛЕТАРИАТУ И УГНЕТЁННЫМ НАРОДАМ МИРА!

МЫ ПОБЕДИМ, МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРОЛЕТАРИАТ И УГНЕТЁННЫЕ НАРОДЫ МИРА ПОБЕДЯТ!

ПОБЕДУ НАРОДНЫМ ВОЙНАМ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ-МАОИЗМ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МКЛ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ!

ВПЕРЁД В СТРОИТЕЛЬСТВЕ АНТИИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОГО ФРОНТА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Международная Коммунистическая Лига
1 мая 2025 года